

全市推进健康中国行动暨爱国卫生运动工作推进会强调 牢固树立大卫生大健康理念 为健康中国建设写好沧州篇章

本报讯(康学翠 刘婷)4月10日,我市召开推进健康中国行动暨爱国卫生运动工作推进会,听取相关工作汇报,对下一步工作进行安排部署。会议指出,各级各部门要坚持政治引领,强化思想引领,深刻理解推进健康中国行动和爱国卫生运动的重大意义,牢固树立大卫生大健康理念,把思想和行动统一到党中央决策部署和省、市工作要求上来,为推进健康沧州建设作出新的更大贡献。会议强调,要坚持系统观念,强化指标落实,切实瞄准“保障人民健康”的落脚点和

五个证件统一办理 海事局政务中心高效服务 为航运企业解难题

本报讯(记者王汝汀 通讯员洪剑飞 李英姿 李洋洋)近日,沧州海事局政务中心收到一封来自办事企业的感谢信,感谢他们的高效服务为企业省下高额费用。河北荣发海运有限公司名下一艘散货船,光租给湖北创思博航运有限公司,船舶的光租证书与国籍证书已到期,必须办理注销手续,然后重新办理国籍证书等一系列手续。但该船舶一直处于营运状态,多停泊一天就会产生高额费用,如停泊时间过长,企业难以承受,特向沧州海事局政务中心申请,希望能尽快办理船舶有关证书。由于船舶承租公司在湖

转作风 优环境 促发展

我市开展制止餐饮浪费 专项执法行动

本报讯(记者申萍 李智力 通讯员王燕 柳丹)日前,我市开展制止餐饮浪费专项执法行动,围绕餐饮外卖、婚宴、自助餐和单位食堂等重点环节,严格依法查处未主动提醒提示适量点餐、诱导诱导过量点餐等违法行为,积极引导餐饮单位和消费者厉行节约。这是记者从市市场监督管理局获悉的。行动中,执法人员依据《反食品浪费法》及地方有关食品浪费法规,严格依法查处食品浪费行为。聚焦普法宣传,向

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

献县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让的公告

献自然资规挂字[2023]02号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等法律法规的规定,经献县土地招拍挂委员会研究,报献县人民政府批准,我局决定对以下一宗国有建设用地使用权进行挂牌出让,现将有关事项公告如下:

编号	宗地位置	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限	容积率	建筑密度	绿地率	保证金(万元)	起始价(万元)
2023-02-001	云台路西、平安大街北	46510.97	商业、住宅用地	40年、70年	1.8-2.0	≤25%	≥35%	20950	20950

1. 2023-02-001地块竞得人要严格按照县规委会[2022]5号会议纪要中唐庄片区开发改造项目通过的设计方案进行设计。

2. 2023-02-001地块竞得人需缴建3105.76平方米商业门店,由政府有偿回购,详见挂牌文件。

三、本次出让的2023-02-001地块设有保留底价,以增价方式竞价,最高报价未达到底价不予成交。

四、竞买人应仔细阅读本次出让土地挂牌文件,自行实地踏勘拟出让地块。竞买人参加竞买,即表明其已经全面了解了拟出让地块的现状,全部接受了挂牌文件的规定。本次挂牌出让的宗地情况、详细资料及具体要求详见挂牌出让文件。申请人可于2023年4月10日上午9时00分至2023年5月9日下午3时00分前到献县自然资源和规划局土地储备中心316室获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2023年4月29日上午

新时代 新征程 新伟业·贯彻落实全国两会精神 以“三级诊疗婚姻家庭纠纷调解机制”为依托 肃宁254个村全部建起村级婚调室

本报讯(记者郭玉培 通讯员李雪飞)“村里谁家有个红脸的事儿都来找我评理,觉得我说的都是公道话,都信任我。”日前,肃宁县梁村镇高家庄村婚调员武文翠成功调解完一起家庭纠纷后,颇为自豪地说。这些年,经她调解的纠纷有大有小,有事找武文翠已成了这个村村民的共识。肃宁县妇联有关负责人介绍,截至目前,肃宁254个村全部建立了村级婚姻家庭纠纷调解室,实现了村级婚调室全覆盖。据介绍,2021年底,肃宁县妇联探索建立了“三级诊疗婚姻家庭纠纷调解机制”,积极与乡镇镇调中心、县综治中心对接,以县、乡、村分别设立婚调委、婚调站和婚调室的形式,形成自下而上的三级联防联控机制,老百姓出现婚姻家庭纠纷,先由村级婚调室调解,村级解决不了的再逐级推送到乡婚调站、县婚调委。窝北镇窝北村曾有一户,因土地分配问题吵得不可开交。大儿媳为此找到了婚调员王传英,希望她能帮助调解。王传英了解情况后,先劝大儿媳不要计较一些小事,子女都有赡养老人的义务。随后,又找到老人,劝老人财产要平均分配,对几个孩子也要平等对待,这样做兄弟和睦,夫妻恩爱。作为老人要给孩子们化解矛盾,不能因为财产分割给孩子们制造矛盾。经过几番劝解,老人和大儿



保护国家安全 没有“局外人”

王汝汀

4月15日是全民国家安全教育日。每每触及这个话题,总有人抛出“不明觉厉”的陌生感,他们虽然知道国家安全很重要,却又摸不清自己能为国家安全做些什么。国家安全人人有责,可不是说说而已,虽然身处和平年代,但我们的国家仍然面临着多元复杂的安全威胁,保家卫国离我们并不遥远,深刻领会国家安全的意义,应当成为人生中的重要一课。遵守宪法、法律法规关于国家安全的有关规定;及时报告危害国家安全活动的线索;为国家安全工作提供便利条件或者其他协助;向国家安全机关、公安机关和有关军事机关提供必要的支持和协助;保守所知悉的国家秘密……根据《中华人民共和国国家安全法》,这些都是中国公民应当履行的义务。静下心来仔细观察,就会发现国家安全涉及的内容就在我们身边,而非一些人想象中那般抽象或触不可及。过来,由于缺乏国家安全意识带来隐患的事例,并不鲜见。例如,有摄影爱好者拍摄了某军事基地的照片,随后将其上传网络,给国家带来了安全隐患;公职人员保存信息资料不当,造成涉密信息流失,从而影响国家安全稳定……如果有足够的国家安全意识,这些隐患就不会发生。与其问题发生以后再补救,不如加强国家安全知识的学习,努力做到防患于未然。前几年,我国某沿海省份的一位渔民在近海捞到一颗鱼雷,机警的他当场报告给了国家安全机关人员。经查,这个鱼雷原来是个间谍机器人。这个例子充分说明了提高国家安全意识的重要性。在涉及国家安全的问题上,绝对没有“局外人”“旁观者”,也容不得半点迟疑、半步妥协,每个公民多一分警惕,我们的国家就会少一分危险。许多人的心中都有过英雄梦。在英雄的世界里,他们“飞檐走壁”,抵挡一切外来的入侵,担当着国泰民安的守护神。其实,每个人都可以成为守护国家的英雄,我们虽然不能“飞檐走壁”,却可以提高警觉,为国家安全做些力所能及的事。让国家安全入脑入心的路程,就是我们与英雄之间的距离。

日前,市公安局交警大队二大队支店,将带有“拒绝酒后驾车”内容的提示牌放到餐桌上,时刻提醒市民朋友们在就餐时,不要忘记“开车别喝酒,酒后别开车”。同时,他们还广泛开展“珍爱生命、拒绝酒驾”主题活动,加大对社区、单位、客运场站、大型商场等各类场所酒驾醉驾交通安全宣传教育和查处酒驾醉驾违法力度。

孙明山 鲁萍 摄

沧州师院建起大数据产业学院

本报讯(记者刘杰)日前,沧州师范学院与东软教育科技集团合作建设的大数据产业学院揭牌成立。学院今后将积极对接产业前沿需求,为快速发展的大数据产业提供人才和技术支撑。近年来,沧州师范学院积极响应国家发展战略,结合自身优势和特色,多领域开展“政产学研用”合作。通过建设沧州产业发展研究院、大运河文化研究中心等科研平台,充分延伸育人和创新力量,为地方行业、企业培养高素质应用型人才,同时提升学生的职业竞争力,破解学校专业发展的痛点和难点,形成互惠互利、校地共赢的发展格局。学校将以此与东软教育科技集团有限公司签约共建大数据产业学院为契机,继续坚持立德树人、产教融合、创新发展,培养更多产业亟需的应用型、技术型、创新型人才,为行业发展提供更多智力支持。

村民“下单” 村干部“代购” 黄骅大科牛村民足不出村购农资

本报讯(记者康学翠 通讯员任振宇 刘国亮)近日,渤海新区黄骅市齐家务镇大科牛村一处存放农资的仓库门口,排起了“长龙”,村民们手持票据前来领取农资。这些农资是村委会统一采购的,价格较低,不但为村民提供了方便,还帮大家省了钱。近几年,大科牛村外出打工的年轻人越来越多,留守村里种地的多是老年人,他们年事已高,出门不便,有的连外出买种子、化肥都犯难,而对于来村里流动零售的农资质量,他们又不放心。这些情况村党支部书记于文举看在眼里,记在心上。“土地是村民的命根子,排起了个好收成,一定不能让大伙儿在种地上犯难。”于文举说。为此,村委会开会研究,决定采取村民自愿,村委会统一采购的模式,帮大家将农资拉到家门口。消息一出,村民们都乐开了花,纷纷将自家种地需要的化肥、种子的数量上报给村委会。短短几天时间,就有114户村民提交了购买申请。村委会指定专人跟进购买农资事宜,同时找好存放仓库。取货当天,村民们有序付钱、登记,在志愿者帮助下,将农资拉回家。据了解,大科牛村立足村庄实际情况,村干部、党员、村民代表“多力合一”,从高标准农田建设、农田灌溉、农资采购、农机管理、送技下乡等多方面给予村民帮助,让他们在耕地种植管理上省力、省钱、省心。

河北省爱卫办 关于拟命名沧州市为“河北省卫生城市”的 公示

为充分体现公开、公平、公正原则,主动接受社会各界的监督,保障创建河北省卫生城市工作质量,根据《河北省卫生城市(县城)评审与管理办法》的规定,现就沧州市拟命名为“河北省卫生城市”进行公示,公示期两周。

如有不同意见,可在公示期内,以信函或邮件形式向河北省爱卫办提出,信函以寄出日邮戳为准。所提意见内容务必客观真实。

通讯地址:石家庄市合作路42号河北省爱卫办 邮编:050051 邮箱:hebawb@126.com

河北省爱卫办 2023年4月11日

沧州市自然资源和规划局 关于收回原造纸厂区域改造项目(一期) 国有土地使用权的通知

沧州市祥和房地产开发有限公司、河北省沧州市国家税务局、中国工商银行沧州支行南环办事处、河北沧州化工实业集团有限公司、沧州市兴达土石方工程服务有限公司等单位和个人:

原造纸厂区域改造项目(一期)由沧州市新华区人民政府作出国有土地上房屋征收决定,已按法定程序完成房屋征收,范围:东至交通大街、西至清池大道、北至志强路、南至黄河路。

依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令590号)第十三条“国有土地上房屋被依法征收的,国有土地使用权同时收回”的规定,经沧州市人民政府批准,现决定收回改造范围内你们所使用的138267.72平方米国有土地使用权,由沧州市新华区房屋征收管理办公室到沧州市不动产登记中心办理不动产注销登记。

土地使用权收回范围,详见沧州市地产开发服务中心所测征收改造范围图,图号:2022-334、2022-335、2022-336、2022-346。

特此通知 2023年4月10日

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069